
Tα σήματα που απεικονίζονται ανήκουν στις αντίστοιχες εταιρείες και η προκείμενη αναφορά αυτών γίνεται αποκλειστικά και μόνο για την 
αρτιότερη ενημέρωση και διευκόλυνση των συνεργατών και πελατών της Τechnovin.  

Ηλεκτρονικά συστήματα ελέγχου
Εlectronic control systems
Παραγωγός: Zoppi

Από τον απλό έλεγχο θερμοκρασίας έως 
τα πιο σύνθετα συστήματα αυτοματισμού 
διεργασιών

Τα ηλεκτρονικά συστήματα ελέγχου και η 
συνδεσιμότητά τους έχουν σήμερα 
θεμελιώδη σημασία, καθώς μπορούν να 
εξασφαλίσουν με ακρίβεια την επιτυχία 
μιας σύνθετης παραγωγικής διαδικασίας 
και συνεπώς να επηρεάσουν σημαντικά 
την ποιότητα του τελικού προϊόντος.

Για αυτόν τον λόγο, η Zoppi τα τελευταία 
χρόνια έχει επενδύσει δυναμικά στις 
καλύτερες τεχνολογίες και την ηλεκτρο-
νική μηχανική, ώστε να παρέχει, επάνω 
στα μηχανήματα και τα συστήματά της, 
τις βέλτιστες λύσεις όσον αφορά τον 
έλεγχο διεργασιών, την αξιοπιστία και 
τη διαχείριση απροόπτων, τα συστήματα 
ασφαλείας και την έξυπνη συνδεσιμότητα.

Συστήματα αναπτυγμένα για Industry 4.0, 
ικανά να εξασφαλίσουν αύξηση της 
παραγωγικότητας και βελτίωση της 
ποιότητας της εργασίας και της 
βιομηχανικής παραγωγής.

Όλα τα μηχανήματα Zoppi μπορούν να 
εξοπλιστούν με προηγμένα συστήματα 
ελέγχου, δυνατότητα απομακρυσμένης 
διαχείρισης (remote control),  τυποποιη-
μένα βιομηχανικά PLC ή με εξειδικε-
υμένο hardware και software, καθώς 
και ηλεκτρολογικούς πίνακες ισχύος 
και διαχείρισης που συμμορφώνονται με 
ειδικές τεχνικές προδιαγραφές.

Η Zoppi Srl σχεδιάζει και κατασκευάζει βιομηχανικά 
συστήματα ψύξης για μεσαίες και χαμηλές 
θερμοκρασίες από το 1975 και εξειδικεύεται σε 
διαδικασίες ψύξης και ανταλλαγής θερμότητας για 
τη βιομηχανία τροφίμων. Ο σχεδιασμός και η 
κατασκευή συστημάτων και μηχανημάτων ψύξης για 
τη βιομηχανία απαιτεί συνεχή έρευνα και άριστες 
τεχνικές δεξιότητες. 

Η Zoppi σήμερα λειτουργεί με τις ακόλουθες 
πιστοποιήσεις:
Σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001: 2015
Οδηγία Εξοπλισμού Υψηλής Πίεσης 2014/68/ΕΕ 
(πρώην 97/23/ΕΚ)
Πιστοποίηση F-Gas Κανονισμός (ΕΕ) 517/2014
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